11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2006 13:10:18

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.04.2006 19:46:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16780/answer/16781




YBaxaemas KpuctuHa! Yalle Bcero HafpeIB IPOKUCXOOUT IIPU KOPOTKOU Y37 e4Ke, IIPU CIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITydasix 3aXKUBaeT He COBCEM yIa4yHO, TPeOYeT HOTOTHUTETFHOE MEIULIUHCKOE
BMEIIaTeNbCTBO. [Ipy 9TOM MOXKHO CHeaTh Omepaunio MUPKyMIKU3uo0 (o0pe3anue), UK MIaCTUKY
y3medyku. BTopoil MeToq 3ak/04aeTcs B TOM, UYTO y3[eYKy UCCEKAlOT B IIOTIEPeYHOM HallpaBlIeHNUH, a
CIIMBAIOT B NMPOROIbHOM. CHenaTh 3TO MOXKHO B J11060M YpOJIOru4eckoM othenieHuu. Ho, 4TOOH
YCKOPHUTH IIPOLiecC 3aKMBJIEHUS, ITOfle/laliTe BaHHOYKY C TIepMaHTaHaTOM Kasus (MapraHlloBKa
c1ab0-pO30BEIM PACTBOP 2-3 pa3a B [eHb), IOCJIe YeT0 CMa3kIiBaTh MECTO HagpkiBa Ma3bio AYPOBHH.
9Ta Ma3b UMeeT IHUPOKUM CIIEKTP IPUMEHEHHs, T. K. OHA CONEePKUT aHTUOAKTepHUaIbHEIE,
IIPOTHUBOBOCIIANIUTENIbHEIE, 00300 IMBaOIINe CPeCcTBa. [10 MOJTHOTO 3aXKUBJIEHUS (0KOJIO HENeH,
MOXKeT 4yTh 60JIbIlle) He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JIOBOY KU3HBIO M7 M30eKaHUS IIOCTOSHHOM
TpaBMaTH3aluu. Ho Bce-Taky He00XOOMMO II0Ka3aThCsS YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA. Yaauu!



